中共信阳市委机关报 _{2015年8月} 26日

XINYANG RIBAO







国内邮发代号:35-32

国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @ 信阳日报 @ 信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

本报讯(记者 姚广义)8月24日,按 照市委统一部署, 市委第二轮巡察工作正 式启动。市委派出3个巡察组分别进入息 县、罗山县、平桥区开展巡察工作。

为做好本次巡察工作,8月23日,市 委巡察工作领导小组办公室利用星期天时 间召集所有参与巡察的干部, 认真学习新 修订的《中国共产党巡视工作条例》、王岐 山同志在人民日报上刊发的署名文章《发 挥巡视监督作用 助力全面从严治党》和省 委巡察工作有关精神及市委有关要求,回 顾总结市委首轮巡察工作经验, 研判第二 轮巡察工作方案。

会议要求巡察干部不折不扣落实好中 央、省委和市委的决策部署,切实承担起做 好巡察工作的责任,认真贯彻落实《中国共 产党巡视工作条例》和中央巡视工作方针, 聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中 心,围绕"四个着力",紧扣党的政治纪律、 组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律 和生活纪律,着力发现违反政治纪律和政 治规矩,有令不行、有禁不止,阳奉阴违,拉 帮结伙等问题;着力发现违反廉洁纪律,以 权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等问题;着力 发现违反组织纪律,违规用人、拉票贿选、 买官卖官等问题;着力发现违反群众纪律、 工作纪律和生活纪律,形式主义、官僚主 义、享乐主义、奢靡之风等"四风"问题。紧 盯党的十八大后不收敛不收手, 问题线索 反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且 可能还要提拔使用的领导干部的问题;紧 盯党的十八大后、八项规定出台后、党的群 众路线教育实践活动后仍然顶风违纪的行 为,着力发现问题,形成震慑,为全面从严 治党提供有力支持。

会议要求真正把巡察工作激发的正能 量转化为推动经济社会发展的强劲动力; 把市委的巡察成果转化为促进转型升级、 改善民生,推进发展的实际成效;全面加强 巡察队伍建设,按照"忠诚、干净、担当"的 总要求,在巡察工作实践中,不断历练打造

一支政治坚强、作风过硬、素质一流的巡察队伍,让市委满意,让 人民放心。会议期间,全体巡察人员签订《承诺书》,对做到"六个 严格"、"五个严禁"、"四个严守"、"三条底线"和"两个要求"等做 出承诺。

巡察期间,各巡察组均开通值班电话、电子邮箱、接收短信 息手机,并在被巡察县(区)和单位办公地点以及巡察组驻地设 立巡察组举报信箱。

市委第一巡察组在息县巡察期间联系电话:

15037632287

手机:13526093672(上午8:00-下午6:00接受举报); 电子邮箱:xyswdyxcz@163.com。

市委第二巡察组在罗山巡察期间联系电话:

0376-2209845 手机:13598592531(上午8:00-下午6:00接受举报);

电子邮箱:swdexcz@163.com。 市委第三巡察组在平桥巡察期间联系电话:

0376-3308673

手机:13723115221(上午8:00-下午6:00接受举报); 电子邮箱:xyswxcz@163.com。

人社部:全面启动实施大病保险

召开的人社部视频会要求,各 著成效,全面实施条件已具备。 级人社部门要确保年内完成全 面实施大病保险的任务。

会议指出,2012年开展建 来,截至今年6月底,全国 90%的地市州已启动实施,近 50%以上,今后还要逐步提高。

80%开始为参保者报销。

据新华社北京8月25日电 百分点,有效减轻了大病患者高 (记者 徐 博 赵宇航)25日 额医疗费用负担。试点取得了显

据全国情况测算,2015年 全面实施大病保险人均筹资约 需 30 元。2015 年大病保险保 立城乡居民大病保险试点以 障水平要达到合规医疗费用 内、超过起付标准以上部分的

会议强调,各级人社部门 会议要求,大病保险对患者 要加强统筹安排、分类指导、部 高额医疗费用的支付比例在基本 门协作,确保年内完成全面实 医保之上平均提高 10 至 15 个 施大病保险的任务。

责编:徐立明 审读:丁桂玲 组版:彭慧

+ +

市政府召开第三十二次常务会议

研究部署秋季秸秆禁烧和综合利用等工作

日下午,市长乔新江主持召开市政 府第三十二次常务会议, 研究部署 秋季秸秆禁烧和综合利用、保障性 安居工程建设、深化农村信用社体 制改革、电力暨农网建设等工作。市 委常委、常务副市长冯鸣,副市长曹 新生、张明春、郑志强、张富治、孔凡 国出席会议。信阳军分区司令员程 德明,市人大常委会副主任、市总工 会主席李群茂, 市政协副主席王勇 应邀出席会议。

会议传达了全省 2015 秋季秸 秆禁烧与综合利用工作电视电话会

本报讯(记者 程 成)8月25 议精神,研究了贯彻落实意见。会议 防,看紧看牢,集中突破重点难点, 励支持政策,解决好秸秆"出路"问 级各部门要切实提升认识,进一步 指出,焚烧秸秆严重污染大气环境、 影响身体健康、带来安全隐患、造成 资源浪费,是群众关注的焦点,更是 政府为民服务的重点。省委、省政府 对此高度重视,把此项工作纳入政 府目标管理责任制,要求切实增强 责任感和紧迫感,真抓实做,打赢秋 季秸秆禁烧工作主动仗。会议强调, 要严字当头。各级各部门要清醒认 识我市秋季秸秆禁烧和大气污染防 治严峻形势,站在讲政治的高度,站 在践行"三严三实"的高度,始终保 持对秸秆禁烧的高压态势,严管严

切实把禁烧工作抓紧抓实、抓出成 效。要落实责任。严格落实属地责任 和部门责任,严格实行县直干部包 乡镇、乡镇干部包村、村干部包组、 组干部包户的网格化管理,加快建 立政府统一负责、相关部门联动的 强大合力,切实做到全天候禁烧、全 覆盖监管。要严格督导检查。严格落 实考核奖惩制度,对工作落实不力 的,坚决实施严肃问责约谈、经济处 罚等措施。要研究对策。坚持为民服 务的原则, 研究秸秆综合利用的鼓

题,多渠道提高秸秆综合利用率,从 源头破解秸秆禁烧难题,从根本上 消除秸秆焚烧隐患。要加强宣传。深 人群众、深入基层,人村到户,广泛 宣传焚烧秸秆的危害及全面禁烧秸 秆的重大意义,宣传秸秆综合利用 长效机制,层层抓好落实,努力形成 知识及有关法律法规,及时通报、曝 光反面典型,努力营造秸秆禁烧的 浓厚舆论氛围。

信即伯皇实业公司

伯皇电子产业园及国际物流配送中心

会议传达了全省保障性安居工 程工作电视电话会议精神,研究了 贯彻落实意见。会议指出,保障性安 居工程是重要的民生、民心工程,各

增强做好保障性安居工程建设工作 的责任感和紧迫感。会议强调,要盯 住"三率"加快工作进度。各级政府 主要负责同志是保障性安居工程工 作的第一责任人,要亲自抓、负总责, 死盯开工率、基本建成率和分配人住 率"三率",倒排工期,明确节点,落实 责任,不打折扣、不存侥幸,确保如 期完成全年目标任务。要落实联审 联批制度。在依法依规的基础上建 立行政审批快速通道,抢抓机遇,简 化程序,联审联批,提高效率,限期 完成相关审批手续。(下转02版)

乔新江在鸡公山调研创建国家 5A 级旅游景区工作时强调

盯紧目标 抢抓机遇 保护生态 坚定信心

本报讯(记者 程 成)8月25 日上午,市长乔新江带领市直有关 部门负责同志深人鸡公山管理区 调研创建国家 5A 级旅游景区工 作。他强调,鸡公山的发展是全市 的一件大事,一定要盯紧目标,抢 抓机遇,保护生态,坚定信心,确保 如期完成创建任务。

客集散中心依山就势、科学规划建 设给予充分肯定。他强调,山水生 态是信阳的特色,游客集散中心建 设一定要突出生态主题,高度重视 环境保护,高标准建设,确保工程 质量,健全服务功能,更好地服务

遺

自守

逆な

排渡 弘

创建全国文明城市

为我国近代铁路工业的文化遗产, 具有珍贵的历史、工业和旅游开发 价值。最近该段废弃老线路经过维 护改造,部分设施开始运行。乔新 江一行登上正在试运行的老火车, 实地感受旅游老火车的独特魅力。 乔新江强调,旅游老火车对于丰富 在鸡公山管理区游客集散中 鸡公山旅游内涵具有十分重要的 心项目施工现场,乔新江认真听取 意义,一定要规划好、建设好、管理 了项目建设进展情况汇报,并对游 好、服务好,把老火车旅游建成鸡 公山一道靓丽的风景线。

> 一行走进景区实地察看了解景区 规划、服务等相关情况,并叮嘱有 关方面负责同志,一定要高标准服 务,打造好鸡公山温泉品牌。

在桃花寨文化旅游基础设施

平汉(京广)铁路鸡公山段作 建设项目现场,乔新江实地了解项 目规划建设有关情况,他要求,进 一步完善配套设施,切实保护好现 有山体、水系,确保项目早建成、早

> 在随后召开的座谈会上,鸡公 山管理区负责同志汇报了鸡公山创 建国家 5A 级旅游景区工作进展情 况,市直有关部门人员作了发言。

就进一步加快鸡公山发展、切 实做好创建国家 5A 级旅游景区工 作,乔新江指出,近几年,在鸡公山 在依云森林温泉小镇,乔新江 管理区的积极努力和市直各相关 部门的大力支持下,鸡公山打造了 一批新的景点,形成了新的经济增 长点,保持了较好的发展态势。

> 乔新江强调,鸡公山的发展 是全市的一件大事,(下转02版)

刘国栋在中心城区市容环境卫生工作例会上强调

本报讯 (记者 秦 旭)8月25 央、省直驻信各单位要起好带头作 日,我市召开8月份创建全国文明 城市中心城区市容环境卫生工作例 会。会议通报了8月份市容环境卫 生检查情况,宣读了创建全国文明 城市中心城区市容环境卫生考评细 则。市委副书记刘国栋,市委常委

宣传部部长焦豫汝,副市长张富治 刘国栋在讲话时强调,市委、市 政府高度重视创建工作, 创建工作 对信阳发展意义重大,要坚定信心, 从基础做起,大家一起来干,一步一 步走,一定能达到目标。他强调,创 建就是与自己较劲。信阳要"弯道超 车",就得有"精气神",要克服懒惰 和厌战情绪,与自己较劲,没有较劲 就没有进步。创建就是与问题叫板。 在城市管理中,问题不断出现,我们 就不断地解决。与问题叫板就是及 时解决问题,不能让小问题变成大 问题,让点上问题变成面上问题。创

建就是与责任较真。市直各单位,中

用,履行好自己的创建责任。只有落 实好责任,才能做好创建工作。从现 在到9月份,创建工作任务繁重,要 全力以赴,一鼓作气,掀起今年创建

焦豫汝在主持会议时强调,务 必增强紧迫感。我市市容环境卫生 秩序的现状离群众的要求有差距。9 月份、10月份我们将分别接受省和 国家的文明指数测评检查,时间紧, 任务重,大家务必提高认识,在思想 上绷紧弦,在工作上加大力度。务必 迅速整改。各责任单位要针对通报 的突出问题,深入分析根源,找准问 题症结,制定有效举措,逐项进行整 改。务必加强督查。对问题整改和工 作落实情况,各单位要及时上报。市 创建办要对照考核奖惩办法和考评 细则要求,加大督查指导力度,严格 兑现奖惩。

张富治对下一步创建工作做了

市地税局荣膺"全国文明单位"称号 本报讯 (见习记者 崔阳)8 位"称号,各项工作不断迈上新台 月25日上午,市地税局举行了简约 阶。特别是在经济下行压力大、"营 而庄重的全国文明单位揭牌仪式。 近年来,市地税局牢记"为国聚

改增"扩围等严峻形势下,该局积极 应对,克难攻坚,敢于担当,今年上 财、为民收税"的神圣使命,深入开 半年提前5天顺利实现组织收入

> 文明创建工作只有起点,没有 终点。市地税局领导表示,将以此为 新的起点,坚持以组织收入为中心, 努力做好税收管理改革试点工作,



海龙摄



4 4

"家风家训家书"征稿启事

家风家训家书是中国优秀传统文 化的重要载体。为认真做好全国文明城 市创建工作,积极培育和践行社会主义 己亲身经历的真实故事和感受,语言精 核心价值观,引导广大群众建设文明向 上的家庭文化,不断丰富广大群众的精

一、活动目的

神文化生活,现特向社会征稿。

家风。 二、活动时间

• •

时间。9月中旬开始,征稿择优在《信阳 日报》刊发。

三、来稿要求

以家风、家训、家书为主题,讲述自 练,故事生动,健康向上,给人以启迪和 激励,严禁抄袭。字数在1500字以内。

四、征集方式

4 4

1.信函邮寄至:信阳日报社要闻编 弘扬优秀传统文化,培育文明和谐 辑部,信封注明"家书家风家训征文稿 件"字样,邮编:464000。

2.电子邮件(须以附件形式发送) 9月1日至11月1日为征集稿件 发送至:xyrbszbs@163.com, 主题注明 "家风家训家书征文稿件"字样。

3. 投稿者须在稿件内注明作者真

实姓名、工作单位、通讯地址及联系电 话。来稿恕不退还,敬请自留底稿。

五、奖励办法

4 4

1.信阳市文明办、信阳日报社将组 织专家,对征集到的稿件开展集中评 选,评出一等奖3名、二等奖9名、三等

奖 15 名,优秀奖若干名。 2. 主办单位将为获奖者颁发荣誉 证书,并给予一定奖励。

> 信阳日报社 信阳市文明办 2015年8月20日